

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BL

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Birsmatt AG, in Frenkendorf, CHE-107.879.050, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 130 vom 09.07.2007, S. 5, Publ. 4014480). Statutenänderung: 20.05.2015. Aktienkapital neu: CHF 2'500'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 2'500'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 25'000 Namenaktien zu CHF 100. 00. [bisher: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00]. Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 20.05.2015 wird eine Forderung in der Höhe von CHF 2'100'000.00 verrechnet, wofür 21'000 Namenaktien zu CHF 100.00 ausgegeben werden. Der Rest erfolgt durch Barliberierung.

Tagesregister-Nr. 2455 vom 28.05.2015 / CHE-107.879.050 / 02180649